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Az a politika, amelyet a Markó Béla-Kelemen Hunor vezette RMDSZ folytat, az elmúlt években
folyamatosan felszámolta az erdélyi magyar demokráciát. Végletesen megosztja a magyarságot,
félmillió választót riasztott el a közügyekben való részvételtől.

Az erdélyi, székelyföldi, partiumi magyarok csalódottak és kudarcként élik meg a mindennapok
történéseit. Elutasítják a mindent átható korrupciót és inkább távol maradnak a szavazófülkétől.

Az Erdélyi Magyar Néppárt legfontosabb célja, hogy helyreállítsa a demokráciát, hogy a közéletet
megtisztítsa a korrupciótól, hogy hiteles képviselőket küldjön az önkormányzatokba.

A Néppárt hisz abban, hogy különböző szervezetek, pártok és egyházak, illetve elsősorban az
erdélyi magyar emberek együttműködésével létrehozható, megteremthető az új egység
Erdélyben.

Kelemen Hunor hétvégi, marosvásárhelyi nyilatkozata azt mutatja, hogy Vlagyimir Iljics Lenin és
Nicolae Ceaușescu méltó utódaként úgy gondolja, hogy aki nincs velük, az ellenük van: az
RMDSZ tulajdonának tekint minden erdélyi magyar embert. A Néppárt ezzel szemben azt
vallja,  hogy  gondolkodhatunk  különböző  módon,  tevékenykedhetünk  bármely
szervezetben,  mi  mind  együtt  vagyunk,  az  erdélyi  magyarság  közös  ügyét  szolgáljuk.

A változás  elkerülhetetlen!  Az  önkormányzati  választásokon  új,  hiteles,  az  erdélyi  magyar
egységet megteremteni kívánó polgármesterekre és képviselőkre van szükség. A Néppárt ilyen
jelölteket állít.

Kelemen Hunor nyilatkozata azt mutatja, hogy háborúzni akar. Szavai idegességről árulkodnak: egy
olyan pártot vezet, amelyben az emberek csalódtak, amely nem, vagy csak alig teljesítette ígéreteit,
amely képviselőinek számára a miniszteri bársonyszék, az állami autó hátsó ülése, vagy maga a
hatalom fontosabb volt, mint a magyar ember sorsa Erdélyben. Megértjük idegességét, mi mégis
azt kérjük Kelemen Hunortól: nyugodjon meg!

Kolozsvár, 2012. április 2.

az Erdélyi Magyar Néppárt Elnöksége nevében
Toró T. Tibor
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